



Курт РАССЕЛ: «Я люблю Голди, бейсбол и кино»

Рассел - Карлтон КРЕСТНИК УОЛТА ДИСНЕЯ

Кто бы мог подумать, что одного из самых крутых голливудских актеров открыл... великий сказочник. Дисней собственноручно подписал с девятилетним Куртом РАССЕЛОМ контракт на десять лет съемок для его знаменитой студии. Но, освободившись от контрактного ярма, юный Курт не захотел продолжать кинокарьере и с головой ушел... в бейсбол.

Мяч от биты недалеко падает

Любовь к этому виду спорта юноше привил любимый папа Бинг, проведший на бейсбольном поле лучшие годы жизни. Курт оказался очень способным учеником и показывал высокие результаты, играя за команду «Калифорния Энджелз». Но спортивная Фортуна подставила ему ножку. После тяжелой травмы парень был вынужден отложить биту и искать новое поприще для проявления своих талантов. Курт вздохнул, огляделся и опять полез под софиты, камеры и указующий перст режиссера.

В своих кинематографических связях Рассел был, прямо скажем, не слишком разборчив. После успеха «Побега из Нью-Йорка» и «Силквуда» ввязался в откровенно второсортные «Большие разборки в маленьком Китае», в результате чего едва не оказался «за бортом». Спасали «бывшие в употреблении» роли в хороших фильмах, от которых отказывались другие актеры. Режиссеры начинали впопыхах искать замену и обязательно натыкались на Курта, скромно ждущего своего часа где-нибудь в уголке. Таким образом роль в боевике Андруса КОНЧА-ЛОВСКОГО «Танго и Кэш» ему подарил Патрик СУЭЙЗИ, а в «Запасном плане» - Деннис КУЭЙД.

Я не только муж Голди!

Единственным действительно ценным приобретением Курта этого периода стала большая любовь к Голди ХОУН. Он повстречал белокурую клоунессу на съемках очередного неудачного фильма, влюбился с первого взгляда и, как это часто бывает с мужчинами, с перепугу надулся как мышь на крупу. Однако угрюмость и замкнутость импозантного «медведя» привлекли внимание Голди куда быстрее, чем развязность остальных соискателей ее руки.

Сначала все у Курта и его возлюбленной было замечательно. Голливуд немножко посудачил о том, что Голди на шесть лет старше своего нового гражданского мужа. Курт немножко попереживал, вспоминая крушение первого брака и расставание с женой Сиzon ХАДЛЕЙ и сыном Бостоном. Однако вскоре у пары родился сын Уайетт. Имя ребенку дали, видимо, в честь фильма «Тумбстоун», где папа Рассел сыграл легендарного героя по имени Уайетт Эрп.

Но со временем выяснилось, что дела у Курта идут не так хорошо, как у Голди. Поэтому в интервью его все чаще начали расспрашивать о личной жизни, доме и жене. И вот что он обычно отвечает: «Я люблю Голди. Все любят Голди. Голди нельзя не любить. Но если вам нужно интервью про Голди, задавайте вопросы ей самой. Я не только ее муж. Я – актер, и мне есть что рассказать про... Курта Рассела».

Про Курта Рассела можно рассказать еще и то, что он очень убедительно сыграл командира отряда спецназа в фантастических «Звездных вратах». И хотя поначалу он шпынял и пинал молодогоченого-первооткрывателя, позднейший опыт показал, что сердце у старого солдата золотое, а голова – светлая. И что выбраться из богом забытого параллельного мира, где правит бал полуумный живой бог непонятного пола, настоящему мужику вполне по силам.

20.30

Пятница

ТВ ЦЕНТР

«ЗВЕЗДНЫЕ ВРАТА»

О настоящем мужчине вздыхала Екатерина ЖИВОВА